3P (2 podricky)

2P (2 podricky)

2P (1 podrucka)

2F (1 podragka)

292 224
I
93-100 93-100
40 212 40 40 144 40
OT (vyklopny uloZny priestor) OT (pevny) OT rohovy
— 119 —119
163
—80— 39
95-102
KR (1 podrucka) 2F+ 0T
109——
-
| 82-95
- [
93 | 100 4|0 |
—93-100—
140
Roh TAB TAB
— 91-97 — — 10— —7—
| ' |
50
91-97 [ A

184 187
I | |
93-100 93-100
e ‘ — | 120
T ‘I
140 ———
3P (1 podracka)
252
93-100
200 - 207 —
40 212
2P + OT rohovy
— 279-286 ———
H
::Ihouyl'
95-102

163

2P (bez podriacky) 2F (bez podricky)
142 145
I |
93-100 93-100
| | - |
140———
3 P (bez podruciek) KR (bez podruciek)
212 —7—
93-100 93-100
Priklad moZnej zostavy (2P + Roh + 2F + OT)
275-281
I e
2P Roh
200 - 207
| ez
podr. 356-362
aT




